

啼笑皆非

厕所问题

我们单位的厕所原是坐式的，可新来的徐局长感到很不习惯。前一段时间，徐局长指示我说：“坐式的厕所不卫生，应该改成蹲式的。”我立即找人将原来的敲掉，换成了蹲式的。

可好景不长，两月前，上面一位领导来我局视察，突然要如厕，领导年纪大了，蹲得很不

方便，结果还把脚给扭了。领导恼怒之下指示道：“蹲式的厕所不科学，不符合发展潮流，应改为坐式的。”徐局长接到指示，立即命我将厕所改回原样。不过，这回徐局长给自己单独留了一个蹲式的，可蹲式的只有一个，常常是徐局长要用时，却被别人占着。于是徐局长又命我单独配

一把钥匙，这样，这个蹲式的便成了徐局长的专用包间。

我以为厕所问题总算解决了，可没想到几天后，徐局长又找到我，叫我把那个蹲式的也给改成坐式的，说是不能单为局长搞特殊。我大惑不解，下班后，在回家的路上，我便问起了同行的王科长。王科长见左右无人，便

凑近悄悄对我说：“那天你不在，徐局长在专用蹲坑如厕时，用钥匙把门反锁了，可一不小心把钥匙掉进坑洞里，出不来了，后来还是我带人把门给撞开的。”我这才明白是怎么回事。第二天，我赶紧找人又把蹲式的改回了坐式的，我们局的厕所问题才算是彻底解决了。 红山路 顾欣

南京大萝卜

奇闻怪谈

贵宾竟是一条狗



同事小王家住在一个高档小区，进出大门必须要刷卡验证身份。昨天小王回家走到小区门口时，前面一辆“奔驰”缓缓地停在了车栏前。

“奔驰”前排车窗缓缓下移，一只纤细白嫩的手从车

窗伸出来，手里捏着一张卡，小区保安迅速一个立正行礼，外加一声响亮的问候：“您好！”向奔驰车主致敬。随着“嘟——”的一声响，车栏自动让开了。

正当“奔驰”准备启动时，后排车窗也移了下来，随后一

个影子晃了一下。因为通常坐在后排的都是贵宾，保安“啪”的一声，又来了一个更为标准的敬礼。“汪汪——”“奔驰”开出了几米之后，小王这才发现后座上竟然是一条“杜宾”。 双乐园 黄素华

江宁区 解明惠

投稿信箱：
shen_dabing@sina.com;
地址：南京市洪武北路55号置地广场6楼现代快报《南京纪事》版收；邮编：210005

家事春秋

谁做的红烧鱼

平时我一贯是大男子主义，从来不会主动做菜。昨天晚上我兴致大发，决定下一次厨。

当我把烧好的红烧鱼端上桌后，老婆刚好下了班，我立即上前邀功，“老婆，你赶快尝尝，看看我烧的鱼怎么样？”老婆拿起筷子尝了一片，欣喜地

说：“烧得还真不错！”然后又疑惑地说：“不会是你烧的吧！”我得意地说：“当然是我烧的。”

这时老妈进来了，听到我们的对话，她忍不住笑了起来，问我：“你烧鱼的时候有没有放糖或者料酒？”我得意地说：

“没有放呀，根本不需要放，烧出来的鱼你们不是看见了吗？味道很好！”老妈白了我一眼，说：“真以为是你烧的？别臭美了，刚才你出去接孩子的时候，把你烧得半生不熟的鱼重新烧了一遍，又添加了不少作料呢。” 光华路 赵荣国

“啊呀，扇骨营可远了，起码有三公里路，要走好大一会儿呢。我送你去吧，十块钱。”我埋着头继续往前走，他以为是我嫌价格太高了，改口说：“五块吧，我也正好顺路，就当顺带吧。”

司机话音未落，我家老母亲站在门口高声喊道：“建建呀，这么快就到家啦？”然后又转头对摩的司机说：“小二子，你送我家建建回来的啊，真是麻烦你啦。” 龙蟠中路 单云建

市井物语

拉客的原来是邻居

前些日子我回来探亲，刚下车，一下子拥上来好几个摩的司机，又要帮拎包，又是拉行李箱，其实他们都是想拉生意。下车的地方离我家大概只有三百米，我拒绝了他们的热情，自己拖着行李往家里走。

可一个摩的司机还是不死心，骑着车跟在我旁边，问我我要到哪儿，我本不愿回答，可被他问烦了，就敷衍他说：“我要去扇骨营。”他一副热心的样子：

士，得此类病的比例越高。”小王接过话茬：“说得没错。这位白面书生肯定是个白领，这类人的自尊心太强了。就像我们销售部的那个女总监，总是争强好胜，样样要走在别人前头，直到把自己整出精神病来。”

我们三个也就议论开了。大刘说：“现在这个社会人的压力太大，所以得精神病的也特别多。你们看，这位骑车的就是一个！”我对此表示赞同，“确实是这样，现在精神病人就是多！但不知你们注意到没有，越是有知识的，越是白领人呢。” 白下区 陈光新

三言二拍

不是自己韶

我和大刘、小王正在马路上走着，一个30岁左右戴眼镜的男子骑着车迎面驶来。奇怪的是，该男子一边蹬车，一边口中念念有词，喋喋不休地自说自话。

我们三个也就议论开了。大刘说：“现在这个社会人的压力太大，所以得精神病的也特别多。你们看，这位骑车的就是一个！”我对此表示赞同，“确实是这样，现在精神病人就是多！但不知你们注意到没有，越是有知识的，越是白领人呢。” 白下区 陈光新

“好啊！好啊！”儿子快乐地叫了起来，然后认真地思考起暗语来。过了一会儿他跑过来说，“我如果说：机器人，你就要对：哆啦A梦。好不好？”为了让他安心，我答应了他。

一段日子后，我烫了一个时髦的新发型，和原来大不相同。晚上进家门后，儿子见了我，显得怪怪的。过了一会儿，他推开我的房门，大声说道：“机器人。”我故意逗他，随口说道：“什么机器人啊？”

只见他飞似的冲到外婆身边，哭诉起来：“外婆，外婆，她不知道暗语，她不是真妈妈，她一定是克隆妈妈……” 苗苗园 张焱

亲亲宝贝

克隆妈妈

四岁的儿子刚上幼儿园，别看他不大，却非常爱看科普图书。有一天，他指着书中的一个名词问我：“妈妈，什么叫克隆人啊？”我简单地解释道：“科学家通过人身上的一个细胞，可以造出另一个完全相同的人来。头发、眼睛、嘴巴都是相同的，克隆人是完全一模一样的。”

儿子听了我的解释，眼睛瞪得圆溜溜的，担心地问道：“那你每天回来，我怎么知道是真妈妈，还是克隆人妈妈啊？”我被儿子逗乐了，“这样吧，我们约定一个暗语，只有我俩知道。如果我能对上你的暗语，我就是真妈妈了。”

相约
香泉
温泉行动

团购健康生活 一将“乐活”进行到底

1 体检享健康 → 2 健身强体魄

江苏都市网
WWW.JS.CN

人氣推荐

天下第一湯

香泉又名“香淋泉”、“平疴泉”、“太子汤”等。泉水四季常温，冬季尤甚。温泉含钙、钠、氟、氯、锂、硫化氢、偏硅酸等多种微量元素，有消除疲劳、增强血液循环和护肤保健之效。对治疗皮肤病、关节炎、神经系统紊乱等病症有辅助疗效作用。

温泉门票含30多个特色温泉池、桑拿浴、健身房、乒乓球、台球、宽带上网、免费提供姜汤、茶水。

12月起周日至周四每日发车 原价88元/人 现价

88
元/人

48元/人

含往返交通和温泉门票

团购热线 96060 84783699

报名地址：南京洪武北路55号置地广场一楼江苏都市网客服中心

指定交通
人人旅游

